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Pohled na výstavu do Karolina (fota archiv Nadace Konto bariéry) 

Výstavní katalog 16. Salon výtvarníků 

Aukční katalog 
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16. SALON  VÝSTAVA A AUKCE PRO KONTO BARIÉRY 2023,  Praha 

 

16th Saloon for the charitable "Konto bariéry 2023", Prague (CZ) 
, CZ 

, CZ 

 

připravena aukce vystavených děl na neděli 
10. prosince 2023. Dražba probíhala po novu 
na dálku on-line na portálu www.artslimit.com 
a vynesla celkem 4 054 800 korun. Z výtěžku 
aukce nadace Konto Bariéry přispěje na 
stipendia pro handicapované studenty. Dar 
JMB (LA-Duo) byl vydražen za dvojnásobek 
vyvolávací ceny. Aukční výstava v Karolinu 
UK je pro JMB jeho 107. prezentací.  ■ 
 

Šestnáctého AUKČNÍHO SALONU pro Kon-
to Bariéry se zúčastnilo 367 výtvarníků z ce- 
lé České republiky a přihlásilo celkem 430 
umělecckých děl. V pondělí 27. listopadu 
2023 se konala vernisáž na tradičním místě 
v křížové chodbě pražského Karolina UK. 
Organizátoři, ve spolupráci s Galerií Kodl, 
také připravili virtuální prohlídku výstavy na 
PC. Následně po skončení výstavy byla  
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An exhibition of exlibris happening every three years by SSPE, Lanškroun (CZ) 
Ústí nad Orlicí, CZ 

, CZ 

 

Günter Hujber 

DERNISÁŽ VÝSTAVY MEZI OBRAZY_70, Lanškroun 

 

 "Between the pictures No.70" exhibition on the last day, Lanškroun (CZ) 

, CZ 

 

Petr Minka Lubomír Netušil 

Marie 

Moravcová 
zahájení 

přítomní návštěvníci 

kulturní vložka 

pracovnice muzea 

pohled do sálu 

Jaroslav 

Čada 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  XVII. TRIENÁLE ČESKÉHO EXLIBRIS 2023, Lanškroun 
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Ocenění XVII. Trienále českého exlibris za 
rok 2023: porota Pavel Piekar, Martina  
Vyšohlídová,  Zbyněk Hraba, Miroslav Petřík 
-Grand Prix                   Günter Hujber 
-Za celoživotní přínos  Eva Hašková 
-Cena Trienále            Tomáš Hauser 
-Za přínos EXL J.Brázda, J, Jísek, K. Musil 
-Cena města Teplic      Vladimír Šavel 
-Cena PNP                     Jan Kocman 
-Cena knihovny NM      Karel Demel 
-Cena SSPE                   Jan Kavan 
-Cena předsedy SSPE Miroslav Pošvic  ■ 
 
 
 
■ 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Městské muzeum Lanškroun a SSPE Praha 
připravily výstavu XVII. Trienále Českého 
exlibris za roky 2021-2023. Vernisáž se 
konala 27. ledna 2024 v lanškrounském 
muzeu. Celé odpoledne s grafikou uváděl 
kurátor muzea Mgr. Jaroslav Čada.  Do světa 
SSPE nás přenesla činovnice spolku Ing. 
Marie Moravcová z Moravslé Třebové. 
Mluvené slovo řečníků prokládala hrou na 
flétnu učitelka ZUŠ pí Tereza Haiflerová. Na 
sobotní vernisáž do muzea našlo cestu asi 
60-70 návštěvníků. Přijeli příznivci grafiky a 
obzvlášť exlibris z Jevíčka, Šumperku, 
Velkých Losin, Litomyšle, Prostějova, atd. 

Před ukončením výstavy „Mezi obrazy_70“ 
organizátoři připravili dernisáž pro přátele a 
příznivce JMB. Akce se konala v pátek 26. 
ledna 2024 v čítárně MK Lanškroun. Pří-
tomno bylo 18 zvaných přátel, kteří přijeli 
z Křetína, Litomyšle, Ústí n. O., Moravské a 
České Třebové a samozřejmě také z Lanš-
krouna. Klíčovými slovy setkání byla pohoda  

 

VZPOMÍNKA NA SBĚRATELE MIROSLAVA KUŽÍLKA, Moravská Třebová 

 

 Miroslav   K U Ž Í L E K    * 03. 05. 1938 Jasiňa (UKR)   † 16. 01. 2024 Moravská Třebová 

Sběratel a kulturní atašé (KPP) města Moravská Třebová. Jeho tatínek byl lesnický 
inženýr, který dostal umístěnku na Ukrajinu. Vystudoval Obchodní akademii ve 
Svitavách. Miloval historii a jako člen Komise památkové péče spolupracoval 
s muzeem, zámkem i místní sekcí SSPE. Pomáhal při instalacích a prováděl 
účastníky po MT. Hledal starobylé písemnosti, erby, aj. z historie MT a díky tomu 
mohly být vytvořeny památkové grafiky, EXL či PF od našich nejpřednějších umělců. 
Přednášel na MTU3V, psal články do MT zpravodaje, připravoval fotografické 
výstavy „MT - jak ji neznáte“. Za svou neúnavnou činnost získal Cenu města MT za 
rok 2012. Mirku, budeš nám všem moc chybět. ■                                   (MM) 
 

VZPOMÍNKA NA VÝTVARNÍKA ZDEŇKA ROSÁKA, Choceň 

 

Ak.  sochař   Zdeněk R O S Á K      * 10. 02. 1938 Prostějov        † 09. 12. 2023 Choceň 

Sochař, výtvarník, designér a pedagog. Vystudoval VŠ UMPRUM Praha a 
katedru designu ve Zlíně. Pracoval v Karose Vysoké Mýto a získal několik 
ocenění za design. Byl členem Unie výtvarných umělců z. s. Hradec Králové. 
Učil na SŠUP v Ústí nad Orlicí a také mentoroval společně s výtvarníkem skla 
Jindřichem Rejnartem skupinu Triangl ve Vysokém Mýtě. Zdeněk Rosák byl také 
naším spolupracovníkem a do našeho bulletinu JMB-Newsletter přispíval  nejen 
svými názory, ale také v jeho rubrice „Dobrý den, pane učiteli“. Pro spoustu lidí 
to byl šok. Zdeňku, budeš příznivcům VU, čtenářům i nám moc chybět.  ■ 

a radost, že se všichni ve zdraví vidíme. 
Každý přítomný si odnesl domů originální 
grafický - účastnický list Lanškrouna.  ■ 

 


